

## В СПбГЭУ состоялся круглый стол по интеллектуальной собственности



4 октября в Санкт-Петербурге прошла национальная научно-практическая конференция с международным участием «Национальная концепция качества: техническое регулирование и стандартизация в развитии цифровой экономики».

При поддержке Ассоциации ЦПТИ РФ в рамках конференции был проведен Круглый стол «Интеллектуальная собственность как регулятор качества образования и экономики наукоемкого технологического развития ВУЗов», где обсуждались вопросы управления университетским потенциалом в виде результатов интеллектуальной деятельности.

С докладом на тему: «Особенности коммерциализации интеллектуальной собственности в технических ВУЗах» выступил Директор Центра интеллектуальной собственности и трансфера технологий Санкт-Петербургского политехнического университета Петра Великого – Исмаил Гаджиевич Кадиев.